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	ASIA PLANTATION CAPITAL (APC) en partenariat  avec  COLBERT PATRIMOINE INVEST vous invite à venir découvrir un investissement ISR réunissant des valeurs sur lesquelles COLBERT PATRIMOINE INVEST s’engage.

Retrouver les explications sur les investissements ISR sur :
 http://www.colbert-patrimoine-invest.com/nos-metiers/placements/

Le 8 décembre venez découvrir avec APC l’Aquilaria et la production du bois d’Agar dont est extraite l’huile d’Oud surnommée « l’or liquide » un produit rare  vendu 37 920 $/kg.

Investir dans des parcelles d’Aquilaria, c’est choisir un investissement  alternatif, éthique et sécurisé à fort rendement.

COLBERT PATRIMOINE INVEST était dès 2014 (nos communiqués « un Noël d’investisseur » de décembre 2014) un des dix cabinets de gestion à proposer à sa clientèle les investissements de parcelle de plantation d’Aquilaria. 

Un placement net d’impôts.

Depuis 2015 APC a lancé une consultation auprès d’un cabinet d’avocats fiscalistes. L’administration a rendu son rescrit fiscal fin 2015 et un cabinet d’avocats fiscalistes thaïlandais a publié en avril 2016.

Nous avons maintenant la certitude que les produits des placements APC sont imposés à… 0%


ATTENTION :
Compte tenu du nombre restreint de places nous vous demandons de nous faire savoir votre présence avant le 1 décembre.
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Connaissez-vous un placement qui sert 14,12 %  de rendement moyen annuel garanti net d’impôt sur 8 ans ?
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Les revenus issus de la récolte de l’Aquilaria sont imposés en Thaïlande dans la catégorie de l’impôt sur le revenu au taux dérogatoire de 0%
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